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Optimale productiemogelijkheden
Bij mijn wordt eigenlijk maar 1 productie techniek toegepast. Dit is met de hand snijden. Dit doe ik omdat ik niet zo goed met machines om kan gaan en ik wil niet dat ik daardoor mijn display mischien niet afkrijg. Ik kan ook geen productie technieken toepassen bij machines die heel warm worden, want dan heb ik kans dat het karton aanbrandt of een andere vorm krijgt.

Optimale keuze uit de beschikbare middelen
Voor mijn display zou ik verschillende technieken kunnen toepassen. Ik zou bijvoorbeeld ervoor kunnen kiezen om het helemaal uit de hand te snijden. Dit is mischien niet de meest snelle techniek, maar je kunt altijd nog dingen aanpassen als je iets niet goed vindt. Ook zou ik kunnen lasersnijden. Dit is een erg snelle techniek, maar je hebt wel veel kans dat je moet wachten op andere mensen die mischien ook die machine nodig hebben om karton te snijden. Ik zou ook nog het karton kunnen frezen. Ik denk niet dat dit de meest handige techniek is, omdat je het uit een grote plaat zou moeten frezen en zo’n freesbank is niet heel erg groot. Dus mijn uiteindelijke keus gaat toch naar de met de hand snijden.

Presentatiemodel
Voor mijn presentatie model ga ik maken van karton, omdat dit makkelijk te bewerken is en niet duur is. Er komen niet veel verschillen de productie technieken bij kijken om dit te maken. Alleen het snijden van de kartonnen platen en het buigen van de platen zodat ze een goede vorm krijgen. Verder ga ik al het karton nog aan elkaar plakken met lijm, zodat het stevig vast blijft zitten. De materialen die ik hier allemaal voor nodig heb liggen allemaal op school.
